

A múlt hét esütörtökén történt, hogy Seill Kálmán kijelentette a miniszterelnöknek, hogy az ő kiegyezési formulájához oda illesztett klauzulát el nem fogadhatja.

Mintán báró Bánffy meggyőződött a felől, hogy Seill Kálmán e tekintetben nem áll egyedül a pártban, pénteken azt a kijelentést tette Seill előtt, hogy legjobb volna, ha alkotmányos aggodalmait magával a királynál közölne.

Seill Kálmánnak arra a véleményére, hogy ő ezt az audienciát, bármennyire kívánna is, nem kezdeményezheti, a miniszterelnöknek Seill fogadatlanságát elősegítette.

Nyomban küldött tehát Kálmán Béli közös pénzügyminiszternek egy ilyen irányú inimációt és szombaton itt volt a válasz, mely szerint ő felsége vasárnap hajlandó Seill Kálmánt fogadni.

Erre az értesítésre utazott fel szombaton Seill Kálmán Bécsbe.

Báró Bánffy Seill Kálmán utazását a szombat délután három óratól fél hatig tartott minisztertanácsban be is jelentette, megmondván az okokat is, a melyek Seillt erre az elhatározásra késztették.

A szabadelvű párt minderről nem tudot semmit sem.

Tegnap nap folyamán Bécsből nem érkezett semmi hír, Seill Kálmán bécsi útját jól értesült politikuskok is magánjellegűnek állították, csak az Egyetértés tudott az utazás politikai jelentőségéről.

Még este nyolc óra után sem tudtak a miniszterelnök legközelebbi környezetében semmit sem arról, hogy a legközelebbi órában Bécsbe utazik.

A szabadelvű pártkörben a kérdéscrődésekre így nyilatkozott báró Bánffy.

— Semmi ok sincs arra, hogy Bécsbe menjek, nem is volt és nincs is ez szándékomban.

És alig egy óra múlva uban volt Bécs felé a miniszterelnök ő exzellenzája.

A Seill Kálmán kihallgatásának a behatása alatt legfelsőbb parancsa hivatott Bécsbe báró Bánffy Dező, a hova ma reggel még is érkezett.

Seill Kálmánt tegnap délután egy órakor Schönbrunnban másfél órai kihallgatás fogadta a király és meghallgatta Seillnek a kiegyezésre, legelőképen az ischli paktumra vonatkozó aggodalmait.

Ő felsége ezután nyomban magához hívatta gróf Széchenyi Mánot, a személye körüli minisztert, a kivel felelegetőül látta báró Bánffy Dezőt, azután pedig gróf Goluchowski és Kálmán közös minisztereket fogadta, a kikkel megvitatta a Seill által mondottakat.

Seill Kálmán az audiencián után maga is fölkereste a külügyminisztert, majd a délután folyamán gróf Thun osztrák miniszterelnökkel és Eulenburg német nagykövettel is táncszózott.

Ezeknek a találkozásoknak a kiegyezéssel összefüggő elsőrendű politikai fontossága el nem vitatható.

A mai nap folyamán már kora délelőtt felkereste Seill Kálmán báró Bánffy miniszterelnököt a magyar miniszteri palatában és közölte vele a tegnapi kihallgatás lefolyását.

A miniszterelnök kevéssel délután jelentkezett kihallgatásra és több mint másfél órát töltött a királynál.

Seill Kálmán ezalatt újra felkereste gróf Goluchowski külügyminisztert, majd pedig báró Bánffy Dezővel táncszózott, mire ismétellen fogadta a királyt.

Ezután Seill és Bánffy gróf Széchenyi Mánoval és Kálmán közös pénzügyminiszterrel konferáltak meg, este pedig mind a ketten visszautaztak Budapestre.

A kihallgatások eredményéről a N. W. T. a következőkben értesül:

Báró Bánffy, a kit ma a király feltűnő hosszú kihallgatás fogadott, a következő javaslatokkal tér vissza Budapestre:

Mikor a végére ért, újra előlőr kezdte az olvasást, forgatta a kezében, szótlanul vizsgálta. Tardin parancsnok hozzálépett.

— Ezredesem, — kérdezte, ismeri talán ezt az irást?

— Valóban, azt hittem . . . de . . . nem! Csak úgy képzelttem.

— Kit gondolt a levél írójának?

— Oh, senkit névszerint. . . Ismerősnek rémlettek előttem a vonások és kerestem emlékeim között. . . De nem, tévedés volt, csalódtam.

— És de Riverolles visszatette a levelet a parancsnok író-asztalára.

— Mindegy, ezredesem, néha egy semmiség és legbecsebb utbigaztást adhatja: vigyen el egy levontat, összehasonlíthatja az írodajában lévő levelekkel.

— Igaza van, — szült az ezredes némi gondolkodás után, adjon ide egyet. Majd figyelmezően megvizsgálta.

A parancsnok börtökbe dugott egy levontat és az ezredes elvette az iratirójájából. . . . Még egy pár szót váltottak, azután elváltak egymástól.

A parlament visszatér normális tanácskozási rendjéhez és meg a Bánffy-kormány megsemmisítésére az összes provizóriumot és a hárszabály-revizitót, továbbá megállapodásra jut vele egy olyan végleges kiegyezési formula vonatkozólag, a mely az obstrukció ellen biztosítva van.

A többi követeléseket illetően nem boszákozik a kormány semmiféle tárgyalásba, mert azok nem a jelen helyzetre vonatkoznak, hanem oly kormányprogramot jelentenek, melyek minden következő kormányt kötnének, ez pedig nem célja a mostani tárgyalásoknak.

A mi a nagy hírre vergődött kiegyezési klauzulát illeti, a tekintetlen Seill Kálmán álláspontja jutott érvényre.

A Lud. Tud. a következő felhivatalos bécsi táviratokat közli:

I. Báró Bánffy Dező miniszterelnök ma reggel Bécsbe érkezett és a délelőtti folyamán a király által magánkihallgatásos fogadtatta.

II. A mint itt hírlík, ő felsége tegnap délben magánkihallgatásos fogadta Seill Kálmán bélii tükös tanácsost.

III. Báró Bánffy Dező miniszterelnök és Seill Kálmán v. b. t. tanácsos ma visszatértek Budapestre. Beavatott körökben hírlík, hogy Seill Kálmán tegnapi, valamint báró Bánffy Dező miniszterelnök ma kihallgatása a királynál a compromissum-eltéréstől azon pontjára vonatkozott, a mely a végleges kiegyezési biztosításról szól.

Seill Kálmán tegnapelőtt báró Bánffy Dező miniszterelnök előterjesztésére Bécsbe hivatott, hogy ezen pont felett tárgyaljon és báró Bánffy Dező ma a Seill Kálmán által megkezdett eszmecsere alapján folytatta a tárgyalásokat. Báró Bánffy Dező holnap délután átadja a disszidens vezetéknek a kormány választát az egyesült ellenzék részéről a kormány nyomban szombat között kívánásokra.

Mivel a disszidens vezetéknek e választ még közölniök kell az ellenzék pártok megbízottaival, a tárgyalások alkalmánál meg egy pár napig eltarthatnak, úgy hogy a szabadelvű pártok terveh vett értekezlete ezen a héten aligha lesz megvárható. Az új végleges elintézés a jövő hétre várják.

Az ugyancsak felhivatalos M. T. I. jelentése így hangzik:

Báró Bánffy Dező miniszterelnök ma délben fél 1 órakor hosszabb kihallgatásos volt ő felségénél. Delelőtti báró Bánffy gróf Thun osztrák miniszterelnökkel és Kálmán közös pénzügyminiszterrel, délután pedig gróf Goluchowski külügyminiszterrel táncszózott. Báró Bánffy este visszatért Budapestre. Seill Kálmán ma délután gróf Goluchowski táncszózott.

Ezek a jelentéseket magintudósítónk következő táviratával egészíthetjük ki:

Bécs, jan. 23. Báró Bánffy miniszterelnök ma reggel Seill Kálmán királyt fogadta a király. A két államférfi azután hosszabb ideig táncszózott egymással. A tanácskozásban később részt vett Kálmán közös pénzügyminiszter és gróf Széchenyi Máno, a király személye körüli miniszter is.

Az ellenzék pártok határozata. A képviselőház összes ellenzék pártjai tanácskozást tartottak ma délután, a melyen egyhangulag a következő elölegetés megállapított határozatot fogadták el:

A párt megbízottai előterjesztették azon tárgyalások menetét, a melyekben való részvételre a parlament működés rendez mederbe térese érdekében a kormányban velük Szilágyi Dező, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula által közölt felhívására kiküldettek. Előterjesztették azon kívánalmakat, a melyekről a kormányban velük ugyanazon urak által közölt nyilatkozatával szemben, a czél elérhetése végett az ellenzék pártok megbízottai a tárgyalást közvetítők urakat értesítették — ugyanczint a kormányban a tárgyalások vezetésével megbízott tagjai részéről tett ellenzék-velelét és ellenjavaslatát, valamint az ellenzék pártok megbízottainak erre adott választát. Jelentettek továbbá, hogy téves a lapoknak az a híre, mintha eme második nyilatkozatban akár a személyi, akár a tárgyi kérdések az első nyilatkozathoz képest kielésítették volna, végül azt, hogy a tárgyalások mindaddig megszakítva nincsenek.

A párt megbízottainak eljárását helyesléleg tudomásul veszi, őket a tárgyalásokban való közreműködéssel tovább is megbízza és elvárja további jelentésüket.

Ezt a határozati javaslatot értesítésünk szerint György Elek fogalmazta az ellenzék békebizottság ma délelőtti konferenciáján, a melyen Kossuth Ferenc elnöklése mellett György Elek és Szentiványi Árpád indítványolta a párt egyhangulag és vita nélkül elfogadta a fenti párt határozatot.

A néppártban. A néppártnak Molnár János elnöklése mellett tartott értekezleten a pártban Budapestben időkép képviselőin kívül gróf Zichy Nándor is megjelent.

Molnár Jánosnak a békebizottság működéséről szóló előterjesztését egyhangulag tudomásul vették, bár közbe-közbe az egyes párttagok felvilágosításokat kértek egyes kérdésekről.

Az értekezletnek legnevezetesebb és kétségeitől igen fontos momentuma az volt, hogy már a párt határozat után felszólt gróf Zichy Nándor és az országgyűlés feloszlásának eshetőségéről beszélt.

Hosszasan emlekezett vissza az 1861-iki országgyűlés szétkeresésére, az akkori alkotmányos küzdelemre és annak a nézetnek adott kifejezést, hogy ha most feloszlatták a parlamentet, és ellenpártiál kelenne, bár ez a tiltakozás szavakon túl nem igen terjedhetne.

A párttagok nagy figyelemmel hallgatták gróf Zichy fejtegetéseit.

A képviselőház Ugron frakciója is tartott ma értekezletet a ház I. számú bizottságj terében Bartha Miklós elnöklése mellett.

Az értekezleten a volt Ugron-párt ez időkép parlamenti képviselőin kívül megjelentek Bartók Lajos, Fürster Aurél és dr. Várady Károly is. Ugron Gábor, nincs a fővárosban, s épen ezért nem is jelenhetett meg barátai között.

Rövidebb diskusszió után itt is elfogadták a délelőtti megkonstruált határozati javaslatot.

A tájékoztatás Lloyd. A Lloyd-klub, a hol tudalevőleg a szabadelvű pártkör helyisége van, két nap óta teljesen tájékoztatlan a politikai semények felől.

Mig tegnap Seill Kálmán utazása felől legalább kalandos hírek tudtak elszelnie, addig ma a miniszterelnök bécsi utjáról csak annyit mondottak a legbeavatottabbak is, hogy báró Fejérvári honvédelmi miniszterhez egy szűkszavú rövid telegramm érkezett, melyben báró Bánffy bejelenti, hogy reggelre Budapestben lesz.

A párt legnagyobb részében e miatt a teljes tájékoztatatlanság miatt nagy az elégedetlenség és igen sokan panaszkodtak, hogy ime még az Ugron-párt is tart konferenciát, ezek is tudják, miről van szó, csak a szabadelvű párt elől rejtik el az államügyeket.

És a miniszterek, a kik teljes számmal jelen voltak, nem igen tudták csillapítani a felizgott kedélyeket, mert lealazva érezték magukat az által, hogy ők is csak Lukács és báró Fejérvári révén kaptak értesítést a miniszterelnök bécsi utjáról.

Természetes csak, hogy ilyen körülmények között a harcias hangulat alaposan alászólt és az az általános nézet jutott kifejezésre, hogy meglepő a béke.

Némelyik báró Bánffy Dező bécsi utjáról jutottak erre a következtetésre, a melyből azt következtették, hogy Seill Kálmán kiegyezési álláspontja kerestül ment a koronánál.

A személyi kérdéseken majd csak általunk, mondogatták különösen akkor, mikor híre terjedt, hogy az ellenzék pártok értekezletei nemcsak hogy nem szakítottak meg a béketanácskozással, hanem bizalommal tekintenek a jövő felé.

Ha Bécsből váratlan események híre nem érkezik, úgy el lehet mondani, hogy a szabadelvű párt teljesen helytört a békebe.

lathozható képest kielésítették volna, végül azt, hogy a tárgyalások mindaddig megszakítva nincsenek.

Ezt a határozati javaslatot értesítésünk szerint György Elek fogalmazta az ellenzék békebizottság ma délelőtti konferenciáján, a melyen Kossuth Ferenc elnöklése mellett György Elek és Szentiványi Árpád indítványolta a párt egyhangulag és vita nélkül elfogadta a fenti párt határozatot.

A néppártban. A néppártnak Molnár János elnöklése mellett tartott értekezleten a pártban Budapestben időkép képviselőin kívül gróf Zichy Nándor is megjelent.

Molnár Jánosnak a békebizottság működéséről szóló előterjesztését egyhangulag tudomásul vették, bár közbe-közbe az egyes párttagok felvilágosításokat kértek egyes kérdésekről.

Az értekezletnek legnevezetesebb és kétségeitől igen fontos momentuma az volt, hogy már a párt határozat után felszólt gróf Zichy Nándor és az országgyűlés feloszlásának eshetőségéről beszélt.

Hosszasan emlekezett vissza az 1861-iki országgyűlés szétkeresésére, az akkori alkotmányos küzdelemre és annak a nézetnek adott kifejezést, hogy ha most feloszlatták a parlamentet, és ellenpártiál kelenne, bár ez a tiltakozás szavakon túl nem igen terjedhetne.

A párttagok nagy figyelemmel hallgatták gróf Zichy fejtegetéseit.

A képviselőház Ugron frakciója is tartott ma értekezletet a ház I. számú bizottságj terében Bartha Miklós elnöklése mellett.

Az értekezleten a volt Ugron-párt ez időkép parlamenti képviselőin kívül megjelentek Bartók Lajos, Fürster Aurél és dr. Várady Károly is. Ugron Gábor, nincs a fővárosban, s épen ezért nem is jelenhetett meg barátai között.

Rövidebb diskusszió után itt is elfogadták a délelőtti megkonstruált határozati javaslatot.

A tájékoztatás Lloyd. A Lloyd-klub, a hol tudalevőleg a szabadelvű pártkör helyisége van, két nap óta teljesen tájékoztatlan a politikai semények felől.

Mig tegnap Seill Kálmán utazása felől legalább kalandos hírek tudtak elszelnie, addig ma a miniszterelnök bécsi utjáról csak annyit mondottak a legbeavatottabbak is, hogy báró Fejérvári honvédelmi miniszterhez egy szűkszavú rövid telegramm érkezett, melyben báró Bánffy bejelenti, hogy reggelre Budapestben lesz.

A párt legnagyobb részében e miatt a teljes tájékoztatatlanság miatt nagy az elégedetlenség és igen sokan panaszkodtak, hogy ime még az Ugron-párt is tart konferenciát, ezek is tudják, miről van szó, csak a szabadelvű párt elől rejtik el az államügyeket.

És a miniszterek, a kik teljes számmal jelen voltak, nem igen tudták csillapítani a felizgott kedélyeket, mert lealazva érezték magukat az által, hogy ők is csak Lukács és báró Fejérvári révén kaptak értesítést a miniszterelnök bécsi utjáról.

Természetes csak, hogy ilyen körülmények között a harcias hangulat alaposan alászólt és az az általános nézet jutott kifejezésre, hogy meglepő a béke.

Némelyik báró Bánffy Dező bécsi utjáról jutottak erre a következtetésre, a melyből azt következtették, hogy Seill Kálmán kiegyezési álláspontja kerestül ment a koronánál.

A személyi kérdéseken majd csak általunk, mondogatták különösen akkor, mikor híre terjedt, hogy az ellenzék pártok értekezletei nemcsak hogy nem szakítottak meg a béketanácskozással, hanem bizalommal tekintenek a jövő felé.

Ha Bécsből váratlan események híre nem érkezik, úgy el lehet mondani, hogy a szabadelvű párt teljesen helytört a békebe.

Az ellenzék pártok határozata. A képviselőház összes ellenzék pártjai tanácskozást tartottak ma délután, a melyen egyhangulag a következő elölegetés megállapított határozatot fogadták el:

A párt megbízottai előterjesztették azon tárgyalások menetét, a melyekben való részvételre a parlament működés rendez mederbe térese érdekében a kormányban velük Szilágyi Dező, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula által közölt felhívására kiküldettek. Előterjesztették azon kívánalmakat, a melyekről a kormányban velük ugyanazon urak által közölt nyilatkozatával szemben, a czél elérhetése végett az ellenzék pártok megbízottai a tárgyalást közvetítők urakat értesítették — ugyanczint a kormányban a tárgyalások vezetésével megbízott tagjai részéről tett ellenzék-velelét és ellenjavaslatát, valamint az ellenzék pártok megbízottainak erre adott választát. Jelentettek továbbá, hogy téves a lapoknak az a híre, mintha eme második nyilatkozatban akár a személyi, akár a tárgyi kérdések az első nyilatkozathoz képest kielésítették volna, végül azt, hogy a tárgyalások mindaddig megszakítva nincsenek.

A párt megbízottainak eljárását helyesléleg tudomásul veszi, őket a tárgyalásokban való közreműködéssel tovább is megbízza és elvárja további jelentésüket.

Ezt a határozati javaslatot értesítésünk szerint György Elek fogalmazta az ellenzék békebizottság ma délelőtti konferenciáján, a melyen Kossuth Ferenc elnöklése mellett György Elek és Szentiványi Árpád indítványolta a párt egyhangulag és vita nélkül elfogadta a fenti párt határozatot.

A néppártban. A néppártnak Molnár János elnöklése mellett tartott értekezleten a pártban Budapestben időkép képviselőin kívül gróf Zichy Nándor is megjelent.

Molnár Jánosnak a békebizottság működéséről szóló előterjesztését egyhangulag tudomásul vették, bár közbe-közbe az egyes párttagok felvilágosításokat kértek egyes kérdésekről.

Az értekezletnek legnevezetesebb és kétségeitől igen fontos momentuma az volt, hogy már a párt határozat után felszólt gróf Zichy Nándor és az országgyűlés feloszlásának eshetőségéről beszélt.

Hosszasan emlekezett vissza az 1861-iki országgyűlés szétkeresésére, az akkori alkotmányos küzdelemre és annak a nézetnek adott kifejezést, hogy ha most feloszlatták a parlamentet, és ellenpártiál kelenne, bár ez a tiltakozás szavakon túl nem igen terjedhetne.

A párttagok nagy figyelemmel hallgatták gróf Zichy fejtegetéseit.

A képviselőház Ugron frakciója is tartott ma értekezletet a ház I. számú bizottságj terében Bartha Miklós elnöklése mellett.

Az értekezleten a volt Ugron-párt ez időkép parlamenti képviselőin kívül megjelentek Bartók Lajos, Fürster Aurél és dr. Várady Károly is. Ugron Gábor, nincs a fővárosban, s épen ezért nem is jelenhetett meg barátai között.

Rövidebb diskusszió után itt is elfogadták a délelőtti megkonstruált határozati javaslatot.

A tájékoztatás Lloyd. A Lloyd-klub, a hol tudalevőleg a szabadelvű pártkör helyisége van, két nap óta teljesen tájékoztatlan a politikai semények felől.

Mig tegnap Seill Kálmán utazása felől legalább kalandos hírek tudtak elszelnie, addig ma a miniszterelnök bécsi utjáról csak annyit mondottak a legbeavatottabbak is, hogy báró Fejérvári honvédelmi miniszterhez egy szűkszavú rövid telegramm érkezett, melyben báró Bánffy bejelenti, hogy reggelre Budapestben lesz.

A párt legnagyobb részében e miatt a teljes tájékoztatatlanság miatt nagy az elégedetlenség és igen sokan panaszkodtak, hogy ime még az Ugron-párt is tart konferenciát, ezek is tudják, miről van szó, csak a szabadelvű párt elől rejtik el az államügyeket.

És a miniszterek, a kik teljes számmal jelen voltak, nem igen tudták csillapítani a felizgott kedélyeket, mert lealazva érezték magukat az által, hogy ők is csak Lukács és báró Fejérvári révén kaptak értesítést a miniszterelnök bécsi utjáról.

Természetes csak, hogy ilyen körülmények között a harcias hangulat alaposan alászólt és az az általános nézet jutott kifejezésre, hogy meglepő a béke.

Némelyik báró Bánffy Dező bécsi utjáról jutottak erre a következtetésre, a melyből azt következtették, hogy Seill Kálmán kiegyezési álláspontja kerestül ment a koronánál.

A személyi kérdéseken majd csak általunk, mondogatták különösen akkor, mikor híre terjedt, hogy az ellenzék pártok értekezletei nemcsak hogy nem szakítottak meg a béketanácskozással, hanem bizalommal tekintenek a jövő felé.

Ha Bécsből váratlan események híre nem érkezik, úgy el lehet mondani, hogy a szabadelvű párt teljesen helytört a békebe.

Az ellenzék pártok határozata. A képviselőház összes ellenzék pártjai tanácskozást tartottak ma délután, a melyen egyhangulag a következő elölegetés megállapított határozatot fogadták el:

A párt megbízottai előterjesztették azon tárgyalások menetét, a melyekben való részvételre a parlament működés rendez mederbe térese érdekében a kormányban velük Szilágyi Dező, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula által közölt felhívására kiküldettek. Előterjesztették azon kívánalmakat, a melyekről a kormányban velük ugyanazon urak által közölt nyilatkozatával szemben, a czél elérhetése végett az ellenzék pártok megbízottai a tárgyalást közvetítők urakat értesítették — ugyanczint a kormányban a tárgyalások vezetésével megbízott tagjai részéről tett ellenzék-velelét és ellenjavaslatát, valamint az ellenzék pártok megbízottainak erre adott választát. Jelentettek továbbá, hogy téves a lapoknak az a híre, mintha eme második nyilatkozatban akár a személyi, akár a tárgyi kérdések az első nyilatkozathoz képest kielésítették volna, végül azt, hogy a tárgyalások mindaddig megszakítva nincsenek.

A párt megbízottainak eljárását helyesléleg tudomásul veszi, őket a tárgyalásokban való közreműködéssel tovább is megbízza és elvárja további jelentésüket.

Ezt a határozati javaslatot értesítésünk szerint György Elek fogalmazta az ellenzék békebizottság ma délelőtti konferenciáján, a melyen Kossuth Ferenc elnöklése mellett György Elek és Szentiványi Árpád indítványolta a párt egyhangulag és vita nélkül elfogadta a fenti párt határozatot.

A néppártban. A néppártnak Molnár János elnöklése mellett tartott értekezleten a pártban Budapestben időkép képviselőin kívül gróf Zichy Nándor is megjelent.

Molnár Jánosnak a békebizottság működéséről szóló előterjesztését egyhangulag tudomásul vették, bár közbe-közbe az egyes párttagok felvilágosításokat kértek egyes kérdésekről.

Az értekezletnek legnevezetesebb és kétségeitől igen fontos momentuma az volt, hogy már a párt határozat után felszólt gróf Zichy Nándor és az országgyűlés feloszlásának eshetőségéről beszélt.

Hosszasan emlekezett vissza az 1861-iki országgyűlés szétkeresésére, az akkori alkotmányos küzdelemre és annak a nézetnek adott kifejezést, hogy ha most feloszlatták a parlamentet, és ellenpártiál kelenne, bár ez a tiltakozás szavakon túl nem igen terjedhetne.

A párttagok nagy figyelemmel hallgatták gróf Zichy fejtegetéseit.

A képviselőház Ugron frakciója is tartott ma értekezletet a ház I. számú bizottságj terében Bartha Miklós elnöklése mellett.

Az értekezleten a volt Ugron-párt ez időkép parlamenti képviselőin kívül megjelentek Bartók Lajos, Fürster Aurél és dr. Várady Károly is. Ugron Gábor, nincs a fővárosban, s épen ezért nem is jelenhetett meg barátai között.

Rövidebb diskusszió után itt is elfogadták a délelőtti megkonstruált határozati javaslatot.

A tájékoztatás Lloyd. A Lloyd-klub, a hol tudalevőleg a szabadelvű pártkör helyisége van, két nap óta teljesen tájékoztatlan a politikai semények felől.

Mig tegnap Seill Kálmán utazása felől legalább kalandos hírek tudtak elszelnie, addig ma a miniszterelnök bécsi utjáról csak annyit mondottak a legbeavatottabbak is, hogy báró Fejérvári honvédelmi miniszterhez egy szűkszavú rövid telegramm érkezett, melyben báró Bánffy bejelenti, hogy reggelre Budapestben lesz.

A párt legnagyobb részében e miatt a teljes tájékoztatatlanság miatt nagy az elégedetlenség és igen sokan panaszkodtak, hogy ime még az Ugron-párt is tart konferenciát, ezek is tudják, miről van szó, csak a szabadelvű párt elől rejtik el az államügyeket.

És a miniszterek, a kik teljes számmal jelen voltak, nem igen tudták csillapítani a felizgott kedélyeket, mert lealazva érezték magukat az által, hogy ők is csak Lukács és báró Fejérvári révén kaptak értesítést a miniszterelnök bécsi utjáról.

Természetes csak, hogy ilyen körülmények között a harcias hangulat alaposan alászólt és az az általános nézet jutott kifejezésre, hogy meglepő a béke.

Némelyik báró Bánffy Dező bécsi utjáról jutottak erre a következtetésre, a melyből azt következtették, hogy Seill Kálmán kiegyezési álláspontja kerestül ment a koronánál.

A személyi kérdéseken majd csak általunk, mondogatták különösen akkor, mikor híre terjedt, hogy az ellenzék pártok értekezletei nemcsak hogy nem szakítottak meg a béketanácskozással, hanem bizalommal tekintenek a jövő felé.

Ha Bécsből váratlan események híre nem érkezik, úgy el lehet mondani, hogy a szabadelvű párt teljesen helytört a békebe.

Az ellenzék pártok határozata. A képviselőház összes ellenzék pártjai tanácskozást tartottak ma délután, a melyen egyhangulag a következő elölegetés megállapított határozatot fogadták el:

A párt megbízottai előterjesztették azon tárgyalások menetét, a melyekben való részvételre a parlament működés rendez mederbe térese érdekében a kormányban velük Szilágyi Dező, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula által közölt felhívására kiküldettek. Előterjesztették azon kívánalmakat, a melyekről a kormányban velük ugyanazon urak által közölt nyilatkozatával szemben, a czél elérhetése végett az ellenzék pártok megbízottai a tárgyalást közvetítők urakat értesítették — ugyanczint a kormányban a tárgyalások vezetésével megbízott tagjai részéről tett ellenzék-velelét és ellenjavaslatát, valamint az ellenzék pártok megbízottainak erre adott választát. Jelentettek továbbá, hogy téves a lapoknak az a híre, mintha eme második nyilatkozatban akár a személyi, akár a tárgyi kérdések az első nyilatkozathoz képest kielésítették volna, végül azt, hogy a tárgyalások mindaddig megszakítva nincsenek.

A párt megbízottainak eljárását helyesléleg tudomásul veszi, őket a tárgyalásokban való közreműködéssel tovább is megbízza és elvárja további jelentésüket.

Ezt a határozati javaslatot értesítésünk szerint György Elek fogalmazta az ellenzék bé

Kivonat a hírv. lap Jan. 22. számából
Arverések a Széchenyi...
Arverések a vidéken...
Arverések a városban...

IPARMŰVÉSZETI MUSEUM ÉS AZ IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT
állandó bazarja az előzőtől hétfő és péntek kivételével
naponként 9-1-ig.

MAGYAR SZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
Az egér. Vigjáték 3 felvonásban.
Gyurkovicz-lányok. Előjáték 4 színdarabban.

Somossy Mulató (Nagymező-utca). 36360
ALBRECHT FERENCZ bérlel.
Kezdeté 8, vége 12 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet havirati jelentése 1899. Jan. 23-án reggel 7 órákor.

DEGENEK NEVSORA
Oriont szálló. Tarsoly G. Tord. - Jurek M. St. Demter.
Nagy S. és Leánya. Lipce. - Gy. Vitéz A. és Leánya. Ungvár.

VAR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 24-én.
Zárva.
VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 24-én.

SZÍNHÁZI JÁTEKREND.
A nagy kir. operaház játékrendje: Szerdán nincs előadás.

FOLIES CAPRICE. VI., Révay-utca 18.
Les Momarts Doré
Mers és Angioletti

Arvavárja, Selmeczbánya, Kis-Kartal, N-Szombat, Magyar-Ovár, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Zárna, Károlyváros, Fiume, Cirkvenica, Pecs, Drenkova, Zomboly, Arad, Szeged, Szolnok, Debrecen, Kismárj, Ungvár, Akna-Szalina, Szatmar, Nagy-Vár, Nagy-Szabolcs, Bács, Salzburg, Klagfurt, Lesina, Sarajvo, Torino, Roma, Napoli, Brindisi, Palermo, Malta, Zurich, Biarritz, Nizza, Paris, Koppenhága, Hamburg, Christianstad, Stockholm, Szent-Petervár, Moszka, Karsó, Kiew, Sulin, Szófia, Konstantinápoly, Athen.

Napirend 1899. január 24.
Napján kedd, január 24. Róm. kat. Timót v. a.
Prolet. Timót. - Görög-ország: (január 12.) Tacitán.
Zsidó: Schebat 13. - Nap két: 7 óra 21 perczkor reggel, nyugvók 4 óra 32 perczkor délután, Hold két: 9 óra 25 perczkor délután, nyugvók: 5 óra 47 perczkor reggel.

Elhatározták az 1899. jan. 23-án.
Vaincsky B. 24. é. Erzsébet-ter. 7.
Lakóházak: 10. é. Rombach-ut. 5.
Külföldi: 76. é. Terebint-ut. 6.
Származás: 33. é. Vörösmarty-ut. 5.
Gök F. 75. é. Vörösmarty-ut. 5.
Szikszay J. 24. é. Mars-ut. 5.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
M. KIR. OPERAHÁZ. Cikrusok igaz: Kiss Ninon, Irma, Collette.
Roland mester. Opera 3 felv. Zenejét és szövegét írta gróf Zichy Géza.
KISFALUDY SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 24-én. Utazás az 5 világrezben. Képzőművészek. Kezdeté 7 1/2 órákor.

Arvavárja, Selmeczbánya, Kis-Kartal, N-Szombat, Magyar-Ovár, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Zárna, Károlyváros, Fiume, Cirkvenica, Pecs, Drenkova, Zomboly, Arad, Szeged, Szolnok, Debrecen, Kismárj, Ungvár, Akna-Szalina, Szatmar, Nagy-Vár, Nagy-Szabolcs, Bács, Salzburg, Klagfurt, Lesina, Sarajvo, Torino, Roma, Napoli, Brindisi, Palermo, Malta, Zurich, Biarritz, Nizza, Paris, Koppenhága, Hamburg, Christianstad, Stockholm, Szent-Petervár, Moszka, Karsó, Kiew, Sulin, Szófia, Konstantinápoly, Athen.

Arvavárja, Selmeczbánya, Kis-Kartal, N-Szombat, Magyar-Ovár, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Zárna, Károlyváros, Fiume, Cirkvenica, Pecs, Drenkova, Zomboly, Arad, Szeged, Szolnok, Debrecen, Kismárj, Ungvár, Akna-Szalina, Szatmar, Nagy-Vár, Nagy-Szabolcs, Bács, Salzburg, Klagfurt, Lesina, Sarajvo, Torino, Roma, Napoli, Brindisi, Palermo, Malta, Zurich, Biarritz, Nizza, Paris, Koppenhága, Hamburg, Christianstad, Stockholm, Szent-Petervár, Moszka, Karsó, Kiew, Sulin, Szófia, Konstantinápoly, Athen.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1899. január 23.

Table with multiple columns: Határozott árú, Határozatlan árú, Különböző termékek, Értéktőzsde, Államadósság, Bankok részvényei, Államadósság, Bankok részvényei. Includes various commodity prices and financial data.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltek. TELEFON 6354.

Kis hirdetések
Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknak csakis olyan levelekre válaszolunk, a melyekért a válaszbelvétel beküldött.

Bösendorfer rövid zongora
Zongorák és Harmonikumok
Alkalmazást keres.
Külfönte.
Átraházom
Pályázatok

Zoológiai Lapok
Amortizációs
Látképes
levezető-lapok.

Átraházom
Pályázatok
Fogarasi kir. jérségnél al-
jegyző. Polgári kir. tiszviselő.

Zillertali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek
A TIROLI-nál
Bécs, IX. Währingerstrasse 48.

ÉN-Z-
kölcsön
értékpapírokra
sorsjegyekre

DECKERT és HOMOLKA
távíró, tárhelyező, villámhárító- és villámlevezető berendezések.

Biztosítsa magának
BIRMINGHAM-fegyverkerékpár
egyedül elárúsítását.

Ingyen és bérmentve
Közhögés és mellbajok!

GYÜMÖLCS-FŐZELÉK-CONSERV-ek
HUS-
legjobb minőségben ajánl a

Meghívás.
A maratonvárosi takarékpénztár részvény-
társaságát.

MAPPIN és WEBB
gyárosok angol és német stílusban a legújabb

Ujságíró Sorsjegyek

4 hét
4 huzás
alatt
tartalm. meg.

Az összes húzásokra érvényes sorsjegyek
ára darabonkint
Egy korona.

Legközelebbi húzás
1899 január hó 26-án.
Utolsó főhúzás 1899 február 21-én.

1915 nyeremény
200.000 korona ért.
Főnyeremény
100.000
korona ért.

Három nyeremény a 20.000 korona.
Sorsjegyek mindenütt kaphatók.

Gyengeségi állapotok
(impotencia)
ellen páratlan sikert gyógyhatásai folytán leg-
melegebben ajánljuk

Dr. Mitzger Tivadar
hírneves hidro-elektroterápiás rendelő-
intézetét,
Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. GARAI ANTAL
orvos, sebész és szemész, volt csásár kir. orv.
Budapest, belváros, IV. kerület, kigóy-utca 1. sz.

Férfiak
számára.
Szennyeződés találmány gyengeség ellen.

dr. Borsódi-féle
Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen.

5 korona
ingyen.
egy millió korona.
2 fnt 50 krt ingyen adok

Köhögés és mellbajok!
minden faj, valamint a legúj, egész a tüdőtünetek megjelöléséig,

MAPPIN és WEBB
gyárosok angol és német stílusban a legújabb

35.000
arany íra
nyerhető
2 forint 50 krért.

Meghívás.
A maratonvárosi takarékpénztár részvény-
társaságát.

MAPPIN és WEBB
gyárosok angol és német stílusban a legújabb

35.000
arany íra
nyerhető
2 forint 50 krért.

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. PÁPRÓVÉDELDE-UTCA
Telefon száma 55-89.

Bánffy Dezső ezri
Bárá Bánffy Dezsővel
molhatunk. Tegnap öt
előtt, mint egy lejtőn na-

A napirend tárgyai:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése, a mérleg
betejegyzése és a nyereség felosztása fölötti határozat-
hozatal.

A KÉP
— Irta:
— Mégis csak legio-
két volt! Minek tartás
menny olyan drága? S
csak éppen azért állj
egyenek?

1915 nyeremény
200.000 korona ért.
Főnyeremény
100.000
korona ért.

Három nyeremény a 20.000 korona.
Sorsjegyek mindenütt kaphatók.